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	ciljevi: Upoznati student sa mogućnostima primjene numeričkog modeliranja u cilju analiza naprezanja, strujnih i termičkih pojava u vitalnim dijelovima opreme energetskih strojeva i postrojenja.Upoznati studente s aktuelnim aplikacijskim računalnim programima numeričke mehanike krutih i deformabilnih tijela.Upoznati studente s aktuelnim aplikacijskim računalnim programima numeričke mehanike fluida.Obučiti studente da izvrše numerički proračun naprezanja, strujnih i termičkih pojava u vitalnim dijelovima opreme energetskih strojeva i postrojenja primjenom računalnog programa za numeričke simulacije
	ishodi: Postavi i opiše matematičku formulaciju za rješavanje zadanog problema iz oblastienergetskih strojeva.Istraži mogućnosti numeričkog rješavanja problema te odabere i implementira prikladnu numeričku metodu.Izvrši numerički proračun naprezanja, strujnih i termičkih pojava u vitalnim dijelovima opreme energetskih strojeva i postrojenja primjenom komercijalnog računalnog programa za numeričke simulacije.Analizira dobijene rezultate i izvede konkretne zaključke i objašnjenja bazirana na povezivanju stručnog znanja i dobijenih rezultata.Interpretira dobijene rezulatate.
	indikativni:  Uvod, pregled energetskih postrojenja, strojeva i opreme za koje je potrebno provesti numeričko modeliranje strujnih, termičkih i mehaničkih pojava.Definicija i primjeri modeliranja strujnih i mehaničkih pojava kod opreme koja radi ili ne radi na povišenoj temperaturi.Upoznavanje s aktuelnim aplikacijskim računalnim programima numeričke mehanike krutih i deformabilnih tijela.Upoznavanje s aktuelnim aplikacijskim računalnim programima numeričke mehanike fluida.Primjeri definiranja hidrauličkih, mehaničkih i toplinskih rubnih uvjeta za numeričko modeliranje pojava u energetskim strojevima.Modeliranje i analiza strujanja u turbostroju. Određivanje karakteristika toka, polja brzina i tlakova. Proračun iskoristivosti.Modeliranje mehaničkih naprezanja u karakterističnim dijelovima energetske opreme. Modeliranje i proračun dinamičkih karakteristika dijelova strojeva i opreme, vlastite frekvecije.Modeliranje konkretnih primjera nestacionarnih pojava u toplinskom turbostroju. 
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	objasnjenje: Koncept provjere znanja je zasnovan na kontinuiranom radu sa studentima tokom semestra. Metode provjere znanja uključuju: ocjenu kako individualnih tako i grupnih aktivnosti u toku semestra, izradu seminarskog rada kao i finalnu ocjenu znanja u pismenom i/ili usmenom obliku. Time se svim studentima koji imaju različite afinitete omogućava jednak tretman (pismena i/ili usmena provjera znanja).
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